

南京市长涉嫌严重违纪被查

涉案苏州金螳螂建筑装饰股份有限公司工程

新华网消息 记者从中央纪委获悉,江苏省南京市委副书记、市长季建业涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

记者从江苏省南京市有关部门获悉,南京市市长季建业日前因经济问题被中纪委“双规”,当地政府近日将公布有关情况。据悉,这是在中纪委一连串“打老虎”的行动中又一个落马的地方在职副省级官员。

在任4年大量工程上马

有南京官员表示,季建业落马在“意料之中”。季建业在扬州期间,全城大规模翻新“修旧”,当时城建规模工程量很大,但很多工程公司都是他引进的苏州工程公司。

2009年8月26日,季建业来南京市任副市长、代理市长职务,他一边高调宣称“进了中山门,就是南京人”,一边迅速启动“三中路改造”,此后,砍伐梧桐树、拆城西干道、投巨资上马雨污分流等大量工程,南京这座古城不断被“开膛破肚”。南京有市民称全城“秋叶与灰土齐飞,苍天共黄土一色。”4年间,不断激发民怨沸腾,并不断有人向有关部门反映情况。

与江苏“金螳螂”公司有关

有南京本地媒体人士称,季建业涉案金额或超2000万元人民币。

有内部人士指出,季建业落马与不久前江苏上市公司金螳螂老板、苏州首富朱兴良被抓有关。据有关人士称,季建业在

涨价降价幅度不够 成品油调价 第五次“搁浅”

新华网消息 自9月29日国内成品油价格调整以来,国际市场油价高位震荡,按现行国内成品油价格机制测算,10月17日前10个工作日平均价格与9月29日调价前10个工作日平均价格相比基本持平,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法(试行)》第六条规定,本次汽、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

根据新成品油定价机制,成品油价格每10个工作日都会调整一次,但当汽、柴油的涨价或降价幅度低于每吨50元,折合到每升调价金额不足5分钱,为节约社会成本,零售价格暂不作调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

此次油价未作调整是新机制下第五次搁浅。新成品油定价机制运行至今,按照10个工作日一调的周期,油价已历经了14轮调整周期,共5次涨价4次降价5次搁浅。



季建业

1957年1月出生于江苏省张家港市。历任苏州日报社副总编,吴县委副书记,吴县(市)委副书记兼苏州太湖度假区党工委副书记、管委会主任,昆山市委书记,扬州市长、市委书记兼市人大常委主任。2010年1月21日任中共南京市委副书记、市长。

从昆山市委书记调任扬州市委副书记、代市长,而后转任扬州市委书记期间,金螳螂在扬州所获工程颇多,甚至引起扬州本地商人的不满。“几乎承包了扬州所有的酒店、医院、商品房的装潢。”金螳螂承接的工程遍布全国各地,并且都是以大型工程为主,动辄数亿元。金螳螂的公告中显示,金螳螂曾接洽了诸多江苏重要国资企业的业务。

今年6、7月份,坊间曾盛传季建业接受调查。此后他出席南京举行的亚洲青年运动会开幕式,并一度平息传言。

开民主生活会曾做批评与自我批评

“在经济发展和城市建设上仍然存在形象工程”、“雨污分流工程等决策和实施中暴露的矛盾常委会没有引起足够重视。”、“渣土运输和工程车造成的死伤事故仍时有发生。”9月25日至26日,南京市委常委会召开专题民主生活会,在常委会班子查摆问题对照检查之后,季建业等其他各位常委都聚焦“四风”深入查找了自身存在的问题。通过开展批评和自我批评,查摆出了“四风”方面存在的24个实际问题,深入查找了世界观、人生观、价值观上存在的“病根”,拿出了整改方案。

奥巴马签署临时拨款议案

美国政府将重新开门

新华网消息 美国白宫17日凌晨宣布,美国总统奥巴马已将国会参众两院刚通过的联邦政府临时拨款议案签署成为法律,标志着联邦政府非核心部门的关门风波结束。

美国国会参众两院16日晚分别投票通过议案,给予联邦政府临时拨款,同时调高其公共债务上限。根据这一议案,联邦政府各部门将获得预算运营到2014年1月15日,同时把财政部发行国债的权限延长至2014年2月7日。

此外,白宫行政管理和预算局局长西尔维娅·伯韦尔16日晚发布一份简短声明宣布,目前停工在家的联邦政府雇员预计将在17日上午开始正常上班。

美国联邦政府2014财年已在今年10月1日开始。由于美国民主、共和两党围绕政府预算和调高公共债务上限议题激烈博弈,联邦政府的非核心部门只能重蹈17年前关门的覆辙。美国财政部长雅各布·

卢此前说,为避免美国债务违约所采取的非常规措施只能维持到10月17日,届时财政部将仅有约300亿美元资金,难以应对联邦政府的所有开支压力,美国国会需要尽快调高政府的公共债务上限。

什么是债务上限?

债务上限是美国国会为联邦政府设定的为履行已产生的支付义务而举债的最高额度,触及这条“红线”,意味着财政部的借款授权用尽。

上调债务上限为何如此艰难?

调高债务上限在美国历史上并不算新鲜事,但“讨价还价”到最后一刻已经成为两党近年来在财政议题上惯用的伎俩。共和党将债务上限与其他议题捆绑,向民主党施压,而民主党则坚持调高债务上限“没商量”。

农业部专家:
吃转基因食品
导致绝育纯属造谣

新华网消息 据农业部网站消息,中国农业大学食品科学与营养工程学院教授、院长罗云波近日表示,关于吃转基因食品会导致“绝育”纯属造谣。

近日,有媒体报道称,吃转基因食品会“致癌”、“绝育”,种植转基因作物会导致土地报废。对此,罗云波在接受媒体专访时说,关于法国教授用转基因玉米喂食大鼠产生肿瘤的试验,欧洲食品安全局已彻底否定了其研究结论;中国消费转基因油的区域是转基因发病集中区的言论,因没有流行病学调查,当时就被医学专家所否定;关于我国种植转基因作物导致土地报废的说法也早已被澄清。

老挝失事客机 发现8名遇难者 暂无法确认国籍

新华网消息 10月16日下午,老挝航空公司一架客机在南部巴色县失事,造成包括2名中国乘客在内的49人遇难。老挝民航部门官员称,截至目前已打捞起8具遇难者遗体,但还无法确认他们国籍;此外,客机已经沉入水底,潜水员正在确认飞机的具体位置。

该官员排除了发现生还者的可能性。老挝当局已要求附近居住的村民协助寻找遇难者,在发现任何情况时通知他们。

此外,老挝当局还联系泰国方面,请泰方协助确认遇难者的身份信息。

中国外交部发言人华春莹17日表示,领保中心立即启动应急机制处置。驻老使馆立即向老外交部和相关航空公司核实了解情况,确认中方人员身份,敦请老方加强救援并通报相关信息。使馆已与中方遇难人员亲属取得联系,将积极协助做好相关善后工作。

玩手机太专注 日本一男子 误入轨道被撞死

新华网消息 日本时间10月16日晚8时许,日本一男子因专注玩手机而误入已经落下的电车断路闸内,被快速驶过的特急电车撞击,当场死亡。

这一因不良习惯导致的悲剧发生在东京都板桥区大山町的东武东上线大山站附近,事故发生时,路口设置的断路闸已经落下,警告电车即将驶过的警报声也已鸣响;但该男子边专注看手机,边穿过断路闸栏杆之间的狭小缝隙进入了电车轨道附近,随后全身被疾驰驶过的特急电车撞击后死亡。

高返奖的新“11选5”,再加高额奖金!花一样的钱买彩,可赢取更多的收益!

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

新“11选5”600万加奖潮来袭

天天大派奖 天天赢大奖

荆楚彩民有福啦,湖北彩市返奖率最高、中奖最容易的数字型玩法——新“11选5”即将启动600万大派奖。这一次派奖,相同的投入,可赢得更多的收益;相同的玩法,可感受不一样的激情。

这一次派奖,直接增加固定奖金,一样的好玩更好中,势必掀起一轮大奖狂潮,让彩民收获更多惊喜。

大派奖自2013年10月26日开始,全

天81期,彩民只需在我省体彩任一高频网点购买新“11选5”,即可参与。

本次派奖对象为任选四、任选五、任选七玩法。任选七玩法每注额外派送4元,单注奖金由原来的26元提升至30元;任选四玩法每注额外派送12元,单注奖金由原来的78元提升至90元;任选五玩法每注额外派送60元,单注奖金由原来的540元提升至600元。

派奖实行总额封顶原则,派奖总金额

封顶为600万元,派完为止。若是最后一日派奖奖金不足支付时,按当日实际中奖注数派奖至最后一期结束。

还在等什么?赶快做功课,准备好你的投注计划吧!

还在等什么?赶快去体彩高频网点,准备收获你的大奖吧!

详情可咨询全省体彩高频网点



体彩排列3排列5
第283期开奖号码

排列3 314

排列5 31431